
Student Satisfaction survey 2019-20 

1. Are you satisfied with the prescribed syllabus? 

I. Yes- 108 

II. No- 10 

III. No response- 00 

 

2. Does it prepare you for jobs? 

I. Yes- 86 

II. No- 32 

III. No response- 00 

 

3. Are you satisfied with teaching methods adopted for the delivery of 

syllabus? 

I. Yes- 105 

II. No- 10 

III. No response- 03 

 

4. Was your performance in assignments discussed with you? 

I. Yes- 55 

II. No- 16 

III. No response- 24 

 

5. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth. 

I. Moderately- 12 

II. Significantly- 69 

III. Marginally- 14 

IV. No response- 23 

 

6. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  

I. Agree- 66 

II. Disagree- 14 

III. Neutral- 15 

IV. No response- 23 

 

7. What changes would you suggest? 

1) The college needs to upgrade its infrastructure. The building doesn’t 

have sufficient rooms, labs to accommodate classes and hold 



practical. There is a need to add more smart rooms to facilitate 

technology-enabled teaching. 

2) Shortage of staff is another problem. Number of staff to be increased, 

so that students get more time and attention of the teacher. 

3) Students should be given opportunities to do internships in their 

respective fields to increase the institute-industry interaction and 

employability of students. 

4) The college should hold more functions and cultural events. 

5) The college should also introduce PG courses in certain subjects. 

6) Need to increase placement of students. 

 

 

Total Responses- 118 

 

 


